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контролю на підприємствах олійножирової галузі України : дис. ... 
канд. екон. наук : 08.00.09 / Одес. держ. екон. ун-т. Одеса, 2007. 
Додаток Р6. 

ЗАКОНОДАВЧІ ЗМІНИ У СФЕРІ  
ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

Н. О. Павленко-Михайлик, магістр, освітня програма «Облік і 
аудит» 
А. І. Мілька, к. е. н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського 
обліку і аудиту – науковий керівник 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універси-
тет економіки і торгівлі» 

Для сталого соціально-економічного розвитку нашої держа-
ви, конкурентоспроможності її економіки та інтеграції України 
в міжнародні ринки актуальним постає питання про 
реформування сфери публічних закупівель. 

За останні роки законодавство про державні/публічні заку-
півлі постійно змінювалося. Проте всі учасники на ринку дер-
жавних закупівель відзначають неефективність системи держав-
них закупівель. Велика кількість проблем, що виникають, позна-
чаються в першу чергу на стані економіки країни в цілому. 
Основні проблеми виникають, передусім, через недосконалість 
законодавчої бази, що регулює процес державних закупівель. 

Починаючи з 19.04.2020 р. Закон України «Про публічні 
закупівлі» діє у редакції, передбаченій Законом України «Про 
внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» та 
деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення 
публічних закупівель» від 19.09.2019 р. № 114-ІХ [1], який з 
метою підвищення ефективності закупівель, гармонізації з 
законодавством ЄС та міжнародними стандартами містить ряд 
нововведень, зокрема: 

 можливість виправлення невідповідностей в тендерній 
пропозиції протягом двадцяти чотирьох годин після їх вияв-
лення замовником; 

 нову процедуру торгів з обмеженою участю, яка перед-
бачає обов’язкову попередню перевірку кваліфікації учасників; 
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 вартість життєвого циклу, як критерій для оцінки замов-
ником тендерних пропозицій, який дозволяє розрахувати їх 
економічну вигідність у довгостроковій перспективі; 

 право замовника проводити попередні ринкові консуль-
тації з метою аналізу ринку для планування закупівель та підго-
товки до проведення процедур закупівель; 

 можливість замовника укладати один договір про закупів-
лю із переможцем закупівлі декількох лотів в межах єдиної 
процедури закупівлі; 

 перегляд підстав для застосування переговорної процеду-
ри та уточнений порядок проведення переговорів; 

 право замовника відхиляти тендерну пропозицію учасни-
ка, який не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним 
договором про закупівлю; 

 оновлений перелік кваліфікаційних критеріїв (доповнено 
новим критерієм – наявність фінансової спроможності); 

 оновлений перелік окремих сфер господарювання та 
введення категоризації поняття «замовник»; 

 введення відповідальності для керівників замовників за 
невиконання вимог законодавства та за укладення договору про 
закупівлю до/без проведення закупівель в електронній системі 
закупівель. 

Ференц А. відмічає, що зміни в новій редакції Закону 
спрямовані на: 

 професіоналізацію сфери закупівель; 
 урегулювання проблем допорогових закупівель (нова 

редакція Закону виводить з тіні понад чверть мільйона заку-
півель на рік);  

 упровадження нових електронних інструментів;  
 можливість виправлення помилок у тендерних пропо-

зиціях учасників;  
 боротьбу з недобросовісними учасниками;  
 удосконалення процедури оскарження закупівель;  
 посилення відповідальності за порушення у сфері заку-

півель [2, с. 6].  
Нова редакція Закону покликана зменшити ймовірну коруп-

ційну складову публічних закупівель через посилення прозо-
рості їх проведення, а також вберегти замовників і виконавців 
від взаємних ризиків і захистити державу від нераціонального та 
неефективного витрачання бюджетних коштів.  
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